Heuumemp.

NoHomapeBa OkcaHa NpuropbeBHa
MBOY «COLU» c. AUKMHO
1 Knacc martemMaTuKa




[1po3e8eHes1 U CMOJIK 38OHOK.
HayuHaemcs ypok.
Tuxo deeso4KU 3a Napmy cersu,
Tuxo manb4yuku 3a napmy cenu,
Ha mMmeHs1 sce mocmompernu.




Tembli:

Kpyanbie yucna. Cuyem
decsimKamMu.

PeweHue 3a0ay. Hecssmb.

Da 68 HE
4 -









3adaya.

Y Kpowa 6bino 10 rpywl. OH cben 4 rpywn
n EBExXuk ctonbko xe. CKOMbKO rpyLu

ofJangcb4 = 2 (r.) — ocTanocs.

OTBeT: 2 rpyLum.



YpaeHeHuUs:

x — 50 =40




YpaeHeHuUus.

40 30 + x = 80




YpaeHeHus.

ﬂl+5:=€D}

x = 80 - 30
x = 50
30 + 50 = 80
80 = 80
o5



LomawHsiss paboma.

Ab=10a
Ab=50
Ab=48B
Ab=2r



OueHume ceou 0oCMUXKEeHUs.




Q/i



CTapuHHbIE Mepbl




CTapuHHbIE Mepbl




CTapuHHbLIE Mepbl




CTapuHHbIE Mepbl




CTapuHHbIE Mepbl




Paboma e napax.

10+10=20
80-10=70
20+20=40
70—-20=50
30+30=60
60-30=30
40 + 40 =80
50-40=10




Paboma e napax.

10+10=20
80-10=70
20+ 20=40
70—-20=50

40+ 40 =80
50-40=10




Paboma e napax. ,@
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80 | 70 | 60 50 14030 |20 10



Paboma e napax. Q@&
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Tema ypokKa:

Heuumemp.
Kpyanbie yucna. Cuyem
decsimKamu.

PeweHue 3a0auy. Hecsme.

T (as) ' 4 ’_




Pa3 — noOHssmbcH,
nomsiHymubcCsi.

Jea — cocHymbcsH,
pa3oc2HymbCsi.

Tpu — e nadowu mpu
XJ10rKa, 20710800 MpPU

KUgKa.
Ha yembipe —

Hoau wupe.
lasmb — pykamu
nomMaxameo.

lllecmb — 3a napmy
cecmb Onsims.

CeMb U eoceMb — J1eHb
ombpocum!




Yemy yyunucb Ha ypoke?
Hdocmuenu uenu?
lMoOHsITUCL Ha cmyrieHbKY ebiule?

bt

- ™A Venex!

Kmo nopadoeaui?
Bce usyyunu?




OueHume ceou OOCMUXXKEHUSI:




Cnacubo
3a pabomy!




